Открытое акционерное общество МТТЭС «Мострансэкспедиция»

127015, г. Москва, Нижняя Масловка ул., д. 3.

СООБЩЕНИЕ

Уважаемый акционер!

Совет директоров Открытого акционерного общества МТТЭС «Мострансэкспедиция» настоящим уведомляет Вас, что 22 мая 2017 г. состоится годовое общее собрание акционеров Общества, проводимое в форме собрания (совместного присутствия акционеров).

         Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в годовом общем собрании – 27 апреля 2017 года.

        Собрание проводится по месту нахождения специализированного реестродержателя – ООО «Московский Фондовый Центр» по адресу: 107078, г. Москва, Орликов переулок, д.5, стр.3 (переговорная). Начало собрания - 11 часов 00 минут. Регистрация акционеров будет  проводиться в день собрания по указанному адресу с 10 часов 00 минут. 

Повестка дня собрания:
1. Утверждение порядка ведения годового общего собрания акционеров Общества.
2. Утверждение годового отчета, годовой бухгалтерской отчетности, в том числе отчета о прибылях и убытках Общества, а также распределение прибыли, (в том числе выплата (объявление) дивидендов) Общества по результатам 2016 финансового года.

3. Избрание членов Совета директоров Общества.

4. Избрание членов Ревизионной комиссии Общества.

5. Утверждение аудитора Общества.

С информацией (материалами), подлежащей предоставлению акционерам при подготовке к общему собранию, можно ознакомиться по месту нахождения Общества начиная со 02 мая 2017г. в рабочие дни с 12-00 часов до 16-00 часов по адресу: 127015, г. Москва, ул. Нижняя Масловка, д.3.
Совет директоров ОАО МТТЭС «Мострансэкспедиция».
