Уведомление  Открытого акционерного общества  МТТЭС «МОСТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ» 

о возможности  приобретения  акционерами целого числа размещаемых ценных  бумаг 

по закрытой подписке
ОАО МТТЭС «МОСТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ» сообщает акционерам Общества о государственной регистрации дополнительного выпуска обыкновенных именных бездокументарных акций  в количестве 137 875 000 шт. номинальной стоимостью 0,24 руб. каждая. Государственный регистрационный номер  выпуска  1-02-01581-А-001D от  16.09.2014г.
Дата начала размещения акций - на следующий день после даты опубликования на официальном сайте Общества в Интернете по адресу: http://www.mttes.ru  настоящего  уведомления о возможности приобретения каждым акционером целого числа размещаемых ценных бумаг пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций  Открытого акционерного общества МТТЭС «МОСТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ», размещаемых посредством закрытой подписки.
 Дата окончания размещения - дата размещения последней ценной бумаги выпуска, но не позднее 45 дней с даты начала размещения ценных бумаг.

Дата, на которую составляется список акционеров, имеющих право приобретения размещаемых ценных бумаг: 22.07.2014г.
Срок, в течение которого акции, размещаемые путем закрытой подписки только среди всех акционеров ОАО МТТЭС «МОСТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ»  могут быть приобретены этими акционерами пропорционально  количеству принадлежащих им акций этой категории, составляет 45 дней, начиная с даты начала размещения ценных бумаг.

Каждый акционер имеет право приобрести целое число размещаемых дополнительных акций пропорционально количеству принадлежащих ему обыкновенных акций ОАО МТТЭС «МОСТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ» на дату принятия решения, являющегося основанием для  размещения дополнительных акций, а именно: каждый акционер  вправе приобрести 100 акций дополнительного выпуска на каждую принадлежащую ему  обыкновенную акцию Общества по состоянию Реестра на дату принятия решения о размещении ценных бумаг  (22 июля 2014г.).

 По желанию акционера ему может  быть продано меньшее количество акций, чем количество акций нового выпуска, пропорциональное  количеству принадлежащих ему акций. 
Размещение дополнительных акций будет осуществляться путем заключения договоров купли-продажи ценных бумаг между Обществом и акционерами. Договора можно заключить по рабочим дням с 10-00 до 17-00 по адресу: г. Москва, ул. Нижняя Масловка, дом 3.
Цена размещения  одной акции дополнительного выпуска – 0,48 руб.
Дополнительные акции оплачиваются денежными средствами в рублях:

-  наличными денежными средствами в кассу Общества по адресу: 125015, г. Москва, ул. Нижняя Масловка, дом 3.
- путем перечисления денежных средств в рублях в оплату ценных бумаг  по следующим реквизитам: ОАО МТТЭС «МОСТРАНСЭКСПЕДИЦИЯ», р/с 40702810800000001244 в ОАО «ФОНДСЕРВИСБАНК», к/с 30101810200000000904, БИК 044525904, ИНН 7714039687, КПП 771401001
Сведения о кредитной организации: Открытое акционерное общество «ФОНДСЕРВИСБАНК»

Место нахождения кредитной организации: 125047, г. Москва, ул. Бутырский Вал, д.18, стр.2 
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